

□解放军152医院眼科

“糖尿病眼病百天优诊”活动启动

本报讯 近日解放军152医院眼科传来好消息,为让糖尿病患者留住光明,该科特开展“糖尿病眼病百天优诊”活动。

据介绍,此次活动时间为2015年11月20日至2016年3月1日。活动期间,每天为50名40岁以上的人群免费测血糖。对血糖增高者眼科普通检查项目免费,大项目检查及激光治疗全部半价。凡糖尿病患者特设眼科检查、激光治疗均半价优惠。最后由糖尿病专家为患者制定饮食及治疗方案。咨询电话:0375-3843178。(牛瑛瑛)

激光矫正近视 每眼只需2900元

本报讯 记者近日从解放军152医院了解到,为了让更多的困难患者摆脱近视烦恼,该院眼科中心特别开展爱民活动,激光矫正近视每眼只需2900元。

据介绍,解放军152医院眼科开展近视激光矫正手术15年来,已成功治愈近视患者数万例,越来越多的近视患者从这里走向了光明。即日起,近视患者均可预约治疗,预约咨询电话:3843165、3843094。(牛瑛瑛)

市妇幼保健院 帮建标准卫生室

□记者 牛瑛瑛
通讯员 王春英

本报讯 11月27日上午,湛河区马庄村的干部、村民喜笑颜开;市妇幼保健院为该村卫生室送去一大批医疗设备和办公用品,以推动标准卫生室的建设,将使他们足不出村就可以得到很好的检查、治疗。

为响应市委、市政府提出的支持公益事业、结对帮扶等精神以及中央提倡的努力构建和谐社会发展目标,缓解群众看病难问题,今年11月,在马庄村两委的请求下,市妇幼保健院决定对该村标准化卫生室建设进行帮扶,先期送去了不锈钢床、被褥、铁皮柜4套和治疗台等物资。11月27日上午,该院领导和相关科室负责人又送去了B超、血常规尿常规分析仪、心电图仪、妇科诊断床、健康教育影像设备、电脑等医疗、办公设备34台件以及10套工作服,价值40余万元。

多年来,该院还对承接的第二批市派第一书记所驻村市高新区遵化店镇戴庄村卫生室、敬老院进行了物资、人员培训方面的长期帮扶。

□ 医疗健康 刊登热线:13733786699

平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院
新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

地址:建设路与新华路交叉口东50米路北

内分泌专家提醒:

不要让孩子的身高“冬眠”

□记者 牛瑛瑛

本报讯 骨骼线一旦完全闭合,孩子今后将可能永远失去长高的机会。专家近日提醒,如果父母忽视孩子的成长,那么转骨期的身高将进入“冬眠”。

转骨是指儿童至成人的身体变化。分为三个阶段:8-9岁为前期,10-17岁为转骨期,18-22岁为后期。简单来说,只要男孩出现喉结、开始变声,女孩初潮来时,便开始转骨。对于转骨前的孩子,家长必须做好准备,为其进入转骨期快速生长打下良好的基

础。而转骨期的孩子,家长则要更加重视。因为这是孩子生长发育的第二个高峰期,是性器官开始发育、骨骼生长、身体增高的黄金时期。在此期间孩子得不到妥善照顾,就会发育不全,进而导致身材矮小。

矮小症是一种可以治疗的内分泌疾病。每100个孩子中就有3个属于矮小症。2005年,我国对全国9个省(市、区)的儿童体格发育进行了调查,发现导致矮身材常见的疾病有生长激素缺乏、甲状腺功能低下、性早熟等。矮小、早熟儿童应选择有儿童内分

泌或有矮小症、性早熟专科的正规医院就诊,以便进行系统的检查,根据检查结果综合分析、判断引起儿童矮小的原因,确定治疗方案。

研究表明,孩子年龄越小,骨骼的软骨层增生及分化越活跃,生长的潜力及空间越大,矮小症越早治疗,效果越好。一旦错过治疗的最佳时机,骨龄成熟后就难以弥补的机会了。

为了更好地帮助孩子早日解决身材矮小的困惑,解放军152中心医院内分泌科生长发育门诊于即日起至12月31日举办活

动。活动期间,前15例矮小患者(身高低于第三百分位P3以下)骨龄检测免费。该科内分泌专业副主任医师任巧2003年至2005年在第三军医大学西南医院进修,擅长儿童矮小症、糖尿病、性早熟、性发育不良、甲状腺疾病等的诊治。

为帮助更多的家长认识骨龄,了解孩子的生长规律,预测孩子成年身高,家长可提前咨询治疗。门诊二楼时间:周二(全天),住院部四楼神经内分泌科周一、三、四、五、六(全天),预约电话:13323900027、13733790109。

植得口腔种牙直播 缺牙者招募倒计时 韩国牙全省最低价,德国牙免费送

□记者 牛瑛瑛

本报讯 植得口腔“第四期即刻用无痛种植牙真人现场直播”将于12月11日在植得口腔举行。届时,植得口腔种植名家栗伟主任的种植牙手术将全程透明直播,零距离展示德国最新的即刻用无痛种植牙技术。

植得种牙往期直播,牙椅刚躺热种牙已结束

市民黄女士三探植得种牙直播,感慨颇多。“真没想到这么快,几乎不出血,一点儿都不疼,10分钟后新牙就‘长’好了。栗伟主任种植手术轻柔、舒服,时间没有想象中的那么长。当栗主任告诉我种完时,感觉不可思议,这牙椅刚躺热,牙齿就种上了。我老伴儿也问怎么才进去10分钟就出来了。”黄女士说,“植得即刻用无痛种植牙又快又不疼,10分钟种好一颗牙,这种牙真得找对医生!”

术后拍片显示,黄女士嘴里的瑞士牙种得精细、精巧、精微,笔直漂亮,纤毫之间见真功,无肿痛,当晚就可以吃饭了。



种植牙前



种植牙后

图片由植得口腔提供

植得口腔一线大牌专家已实现10分钟无痛种牙,连配合护士都能顶半个专家,吸唾、递送器械非常快,配合默契,10分钟种牙,让老百姓种牙更轻松。

植得种牙直播广受六类人欢迎

植得口腔率先在全省开展种牙手术直播,在缺牙患者中引起强烈反响,受到了六类中老年人

不同口腔医院种出来的种植牙的差距。植得种牙直播,就是要告诉大众什么是好的种植牙,什么才是成功的即刻用无痛种植牙。

种牙直播:缺牙大拯救,种牙大喜讯

植得种牙直播预约号遭疯抢。“预约植得第4期种牙直播,都快赶上春运抢票了!”一位预约种牙直播的缺牙患者说。岁末,植得种牙惠民力度远超往届!

- 1.直播当天可享受300元抵2000元的巨大优惠。
- 2.韩国美格真种植体,全省最低价4200元/颗。
- 3.德国ICX种植体种3颗送1颗,德国CT免费。
- 4.种牙5项全免(免专家挂号费200元、免专家亲诊费200元、免口腔检查费20元,免全景拍片费80元,免计算机导航种植费2500元)。

植得口腔在全省开通了种牙公益直通车(平顶山班车为每周四),平顶山顾客提前电话预约,即可乘坐直通车来植得口腔种牙,报名电话:400-0371-133。

市中医院儿科门诊: 用心打造优秀儿科品牌

□本报实习生 李莹
记者 牛瑛瑛

“儿科工作平凡而又伟大,琐碎而又不凡,一举一动不仅关乎患儿的生命,也心系每个家庭的幸福。”这是市中医院儿科主任胡香玉常挂在嘴边的一句话。该院儿科门诊的医护团队就是这样一支平凡而又伟大的队伍,他们如父母一般悉心呵护着鹰城一代又一代孩子们的健康与安宁。

构建人才梯队

追溯起儿科,很多“老一辈”市民都知道有一位大名鼎鼎的儿科专家,那就是儿科曾经的主任李兴勇。可以说,如今医院的儿科医护团队,都是他的后辈弟子。

市中医院成立之初就已经设立儿科门诊,在一辈辈儿科专家的带领下,医院儿科奠定了坚实的基础。手把手悉心教导,一辈辈倾囊相授,如今医院儿科形成了以李兴勇、陈桂枝、李玲玲等老专家为第一梯队,以胡香玉为首的中青年骨干为第二梯队,以近年入院的年轻医师为第三梯队的三级儿科人才梯队。近百名儿科

医护人员充实在门诊工作第一线,他们既传承了老一代的医德医术,又灌以现代儿科医学的科班理论,全力为鹰城患儿的健康保驾护航,也使该院儿科团队赢得了百姓的口碑、树立了品牌。数据显示,医院每天门诊量中,儿科门诊量占1/3,全科7个门诊诊室接诊量达500多人次。

帮助孩子成长

在儿科门诊中,医护人员不仅是孩子健康的守护者,还是孩子成长的指导者。针对矮小症、自闭症等儿童,科室在全市首家开设儿童生长发育门诊及心理门诊,使儿童就诊更有针对性。科室医护团队时刻以患儿为中心,从实处着手,从温馨小事做起,让每一位来院的孩子都得到亲人般的关爱。

近年来,由于家长们对儿童用药规范等越来越重视,中医也越来越成为更多孩子看病的首选。经过一代代传承下来的中药煮散重新回到鹰城市民的视线。据了解,中药煮散是该科几十年来形成的特色治疗方法,对于儿童感冒、发烧、腹泻、咳嗽、便秘等常见病有着独特疗效。

无偿献血者风采



镜头回放:18年前,在单位组织的无偿献血活动中,汝州市住房和城乡建设局的王学伟首次“触电”这项公益事业。在当时最为流行的“雷锋精神”的鼓舞下,王学伟默默地将这项事业坚持了18年。

18年来,他从20多岁的小伙子成长为阅历丰富的中年人,然而坚持献血的动力却从未改变。

从单位组织的献血活动到街头的献血屋和流动献血车,王学伟随着无偿献血事业的发展而不断奉献着。多年来,他累计献血9600多毫升,在全国无偿献血奉献奖中获得金奖荣誉。

王学伟获奖感言:从来没想到自己会获奖,无偿献血是一件利国利民又利己的事,值得去坚持,去奉献。

(李莹 牛瑛瑛)

北京“七价肺炎疫苗”断货 存货全套价格过万元

本报讯 作为我国5岁以下孩子的第一大死因,肺炎在低年龄段婴儿中导致重症病例多,致死率也很高,是很多家长眼中的宝贝的“致命杀手”。在常见的因感染引起的细菌性肺炎中,30%是由肺炎链球菌引起。而针对肺炎链球菌疾病能够起到

预防作用的“七价肺炎疫苗”很长一段时期以来在北京始终处于断货状态,在一些仍有存货的私立医院,全套接种价格竟已达到过万元的“天价”。记者走访发现,带孩子赴港接种疫苗如今已成为不少家长的选择。(北青)